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Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Gdansku

Klucz odpowiedzi i schemat punktowania

dotyczy: punktowania odpowiedzi uczniéw bez dysfunkcji i stabo widzacych
- zestaw egzaminacyjny GM-A1 i GM-A4

ODPOWIEDZI DO ZADAN ZAMKNIETYCH

Nr zadania 4 5|16 | 7|8 |9 10|11 12|13 |14 15|16 |17 18|19 |20 |21 |22 |23 |24 |25
Odpowiedz D/ AJC|lA/ DA D/C|D/C|IC|]C|B|B|C|A DB/ B/ A B|D
Liczba . . , .

punktéw Za kazda poprawna odpowiedz uczen otrzymuje 1 punkt.

Przy punktowaniu zadan nalezy stosowac nastgpujace zasady:
» jezeli odpowiedz jest poprawna, ale wynika z btednego rozwiazania (rozumienia), nie przyznaje si¢ punktow;

» jezeli nieprawidtowa odpowiedz jest wytacznie konsekwencja btedu rachunkowego, to za t¢ odpowiedz przyznaje si¢ punkt (jezeli przewiduje

to schemat punktowania) — dotyczy to tylko rozwiazan zadan, w ktérych oprocz wyniku uczen przedstawia tok rozumowania;
» jezeli uczen udziela obok poprawnej rowniez btednej odpowiedzi, to odpowiedz uznawana jest za btedna i przyznaje si¢ 0 punktow.
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PRZYKELADOWE ODPOWIEDZI I KRYTERIA PUNKTOWANIA

ZADAN OTWARTYCH
Nr Skala . . . Numer . . Liczba
zadania | punktowa Przykladowe prawidlowe rozwiazanie kryterium Kryterium punktowania punktéw
woltomierz — 12 V . . .
2 0-2 amperomierz — 0,1 A lub 100 mA (wystarczy, aby byta I - za podanie wskazania woltomierza 1 punkt
B wpisana jedna z tych wartosci)

I - za podanie wskazania amperomierza | 1 punkt
8x=7(x+10) | - za poprawny zapis zaleznosci 1 punkt
8x=Tx+70

27 0-2 |x=70 _ ) - za poprawne obliczenia przy
Odp."Zestawy 8-kartkowe mozna wydrukowac dla 70 I zastosowaniu prawidtowej 1 punkt
uczniéw na przygotowanym papierze. zalesnosci
0,6-1=0,6m> I - za obliczenie pola powierzchni blatu | |
05-0.6 =03 jednej tawki p
0.3+0.6=0.9 - za uwzglednienie w obliczeniach
)8 12:0,9=13,(3) I faktu, ze drugie malowanie wymaga 1 punkt
0 -3 | Odp. Farby wystarczy na dwukrotne pomalowanie o potowe mniej farby niz pierwsze
trzynastu tawek. (przy takiej samej powierzchni)
I - za poprawny yvymk gzyskapy I punkt
z zastosowania prawidtowej metody
ple I - za podanie, jako czynnika, ptci 1 punkt
- rodzaj wykonywanej czynnos$ci (wysitek fizyczny)
29 0-2 - wick - za podanie, jako czynnikow, rodzaju
Uwaga I wykonywanej czynnos$ci 1 wieku I punkt
Uczen moze uzy¢ innych okreslen opisujacych dane ykonywanej czyi
zaleznosci.
5%-5000 =250 g cukru - za obliczenie uzytego cukru (masy
30 0-2 5000-250=4750 g wody I substancji rozpuszczonej) I punkt
czes¢ matematyczno-przyrodnicza 2
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Uwaga. - za obliczenie uzytej wody (mas
Uczen moze wykonac¢ obliczenia stosujac, wzor na st¢zenie 11 Inik yie] Y M 1 punkt
procentowe. rozpuszczalnika)
30=6-1,5+4x+5y . S
1 - za prawidlowe zapisanie pierwszego 1 punkt
303=6-1,5+5x+4y rOwnania pu
{21 =4x+5y
213 =5x+4y - - za prawidlowe zapisanie drugiego | punkt
105 = 20x + 25y réwnania pu
-85,2=-20x-16y
31 0-4 19,8=9y I - za poprawng metodg rozwiazywania | ounkt
y=2,2 uktadu rownan P
21=4x+11
x=2,5
Odp. Butelka lemoniady kosztowata 2,50 zi, za$ paczka
ciastek '2,20 zt. v - Za poprawne obhcz§ma przy 1 punkt
Uwaga! zastosowaniu prawidlowej metody
Niektore kroki w zapisie moga by¢ pominigte, ale zapisane
musza obrazowac catosciowe rozwigzanie problemu.
- za zastosowanie w obliczeniach obu
1,2-25=3 I poprawnie zwigkszonych wymiaréw | 1 punkt
1,6-2,7 = 4,32 tablicy
4303 =132 - za obliczenie rdznicy pol
32 03 ’ T 11 powierzchni (o ile zwigkszy sig pole 1 punkt
- 1,32 100% = 44% powierzchni tablicy)
Odp. Pole powierzchni tablicy zwigkszy si¢ o 44%. I - za obliczenie, o ile procent zwigkszy | 1 punkt

Uwaga!
Btad w I kryterium nie przekresla dalszych kryteriow.

si¢ pole powierzchni tablicy
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315:14=22,5
I - za poprawng metode 1 punkt
21-14 =294 22-14 =308 23-14 =322
294-6=288 308-6=302 322-6=316
za mato za duzo
Jedyng liczba spelniajaca warunki zadania jest 302. II - za poprawne obliczenia 1 punkt
33 0 -3 |Nalezy ona do przedzialu od 296 do 315 oraz jest 0 6
mniejsza od wielokrotnosci liczby 14.
III:‘ny< ;}i(;séb rozwigzania zadania: - za interpretacj¢ wyniku (za
X< 5 wskazanie wlasciwej wartosci
22X 14 ’ 6 =300 111 liczbowej z przedziatu wraz 1 punkt
36 2>; 9 6_ z uzasadnieniem, ze tylko ona
ni ki zadani
W bibliotece sa 302 ksiazki przyrodnicze. spetnia warunki zadania)
- za poprawna metodg (za
900m O09km 9 60km km podstawienie do wzoru na predkos¢
T 0w I As 1 punkt
34 0-2 |[!2min 12, 10 12 h h v = — danych z zadania)
60 At
- za poprawne obliczenie $redniej
1 szybkosei w knvh I punkt
I - za obliczenie 2° rdznicy dtugosci 1 punkt
35 0.2 |4minto 1°, czyli 8 minto 2° geograficznej
0+ o_— (¢} _ . . r . .
15°42°=17°E I za obliczenie dtugosci geograficznej, I punkt

na ktorej znajduje si¢ miejscowosé
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